

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省定州市号头庄乡法轮功学员马玉爱被绑架事件

法轮功学员马玉爱，家住河北省定州市号头庄乡吕家庄村。据悉，马玉爱在八月十二日被绑架时，是叮咛店派出所副所长丁建洋伙同号头庄派出所所长耿建虎一起去的，总共去了两车人，并以上次马玉爱在叮咛店镇（杨村）讲真相时被人举报还未执行拘留为由，强行把马玉爱带走。当时他们出示了拘留证，但并未让家属签字，现马玉爱被非法关押在定州市拘留所。

河北省蠡县公安局国保大队将胡德玉由行政拘留转为刑事拘留

七月二十七日上午，河北省保定市蠡县万安乡小李庄村法轮功学员胡德玉（女，67岁），在万安乡集市上，被便衣绑架到蠡县公安局国保大队。二十八日下午，警察非法抄家，抢走师父法像等个人财产，并将胡德玉非法拘留十五天。

八月十一日胡德玉本应回家，可在当晚11点左右，蠡县国保大队却将胡德玉由行政拘留15天转为刑事拘留，送保定看守所迫害。

唐山市路南区法轮功学员刘秀燕被骚扰

唐山市路南区女织寨侯边庄村的法轮功学员刘秀燕，在二零二二年七月二十三日上午10点半，一个管村的片警高某某，还有一个小便利，到刘秀燕家来骚扰。

石家庄藁城区岗上村法轮功学员被骚扰

二零二二年八月一日前后，石家庄藁城区岗上村法轮功学员一次被村委会人员上门骚扰，另一次被村委会伙同派出所的人骚扰。

邯郸市成安县法轮功学员魏书芬被绑架至县拘留所

八月十一日上午，法轮功学员

魏书芬陪同牛付国、丁芹凤夫妇同修二人前往成安县北乡义乡派出所，索要不久前其二人被绑架时抄走的电脑。

魏书芬在派出所给那里的警察讲真相，之后三人被强制送到道东堡乡派出所。傍晚时分，牛付国、丁芹凤先后回到家。魏书芬被绑架至成安县拘留所。

邯郸市成安县法轮功学员魏淑芬被绑架

八月十一日，邯郸市成安县法轮功学员魏淑芬和牛富国、丁秦凤夫妇去成安县北乡义乡派出所要回上次绑架夫妇俩人时非法扣留的电脑。魏淑芬和牛富国、丁秦凤夫妇被所长强行扣留。后夫妇二人平安回家。魏淑芬被送到道东堡派出所。魏淑芬家中被非法搜查。

8月12日上午，魏淑芬还在派出所。

唐山法轮功学员吕晓娟遭绑架

八月十二日上午，河北唐山法轮功学员吕晓娟在途中讲真相，被不明真相的世人举报，现被绑架到唐山市路北区朝阳道机场路派出所。

张家口蔚县法轮功学员刘素英和胡萍被劫入山西省大同市看守所

二零二二年八月十日，蔚县法轮功学员刘素英和胡萍，到广灵县宜兴村讲真相，被恶人举报后被宜兴派出所警察绑架，送广灵县国保，非法抄了两位学员的家，把所有大法书全部掠夺走，他们不顾一学员的母亲九十多高龄没人照管，把两位学员送到山西省大同市看守所迫害。◇



丈夫被迫害死 河北涞水县七旬老妪遭检察院构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省涞水县七旬老人刘玉敏二零二二年三月十八日在家中
被警察绑架，后被涞水县公安局、检察院非法批捕；二零二二年七月五日，涞水县检察院将构陷她的案子移交到涿州市检察院。八月十日，律师再次去保定市看守所视频会见了刘玉敏。

刘玉敏女士，现年七十四岁，河北省涞水县涞水镇东关村人，曾是小学教师。

二零二二年三月十八日下午两点多钟，保定市公安局、涞水县公安局和涞水镇派出所警察持枪闯入刘玉敏的儿子家，强行绑架刘玉敏老人，并非法抄家。当她儿媳上前制止时，警察用枪指着她儿媳说：你们不知道她是“通缉犯”吗？你们这是窝藏罪犯！再阻挠连你们一起抓走。

刘玉敏先后被警察非法关押在涞水镇派出所、涞水县拘留、保定市看守所，她绝食、绝水，不配合



警察的任何讯问。家人为刘玉敏聘请的律师，六月二十日去保定市看守所视频会见了刘玉敏。她人虽然瘦了很多，但是正念很足，她对律师说：请转告所有关心我的人，谢谢大家的帮助！我修炼真善忍不但无罪是在做世上最好的人，是合法的！对那些绑架我的警察，我对他们无怨无恨，他们是迫害者也是受害者，希望他们早日明白真相，希望所有世人都能平安的渡过劫难！

自一九九九年七月中共迫害法轮功后，刘玉敏因坚持真、善、忍

信仰，多次遭涞水县“610”、政法委、教育局、公安局迫害：被开除工作，多次被非法抄家、绑架、拘留，多次遭受肉体折磨、生命垂危，长期流离失所。她的丈夫吴彦水也是法轮功学员，于二零零一年五月二十日被迫害致死。

关于刘玉敏一家人的遭遇，详情看明慧网《河北涞水县 74 岁女教师绝食抗议非法关押 20 多天》、《一家母子三人遭受的迫害》、《涞水县小学教师刘玉敏遭酷刑折磨 丈夫被害死》等文章。

涿州市检察院、涿州市法院是河北省保定市政法委、“610”指定的受理迫害法轮功学员的单位。涿州市检察院、涿州市法院刑庭人员，多年来一直在参与非法开庭，迫害保定市多个县的法轮功学员，已经有多名无辜的法轮功学员被非法判刑。仅涞水县就有四名法轮功学员被非法冤判，其中七十多岁的卢桂芬老人被冤判五年，现在刘玉敏也面临着被非法庭审。◇

唐山市迁安公安局及下属派出所骚扰法轮功学员

【明慧网】近期，河北省唐山市迁安公安局及下属的派出所警察，以北戴河高层开会和中共邪党开“20 大”为借口，给法轮功学员家属打电话，以回访为名，要去家里看看；到法轮功学员家里，要求法轮功学员在他们的表格上签字；不能到外边发资料、不能去北戴河等。法轮功学员受到电话、敲门、录像、逼迫签字的骚扰。

八月三日，迁安公安局城关派出所的警察到周秀霞家骚扰，她没在家。

八月四日上午，迁安公安局城关派出所的警察给郭正平的丈夫打电话，说：“要去你家回访，如找不到本人，就找子女。”警察还给她的女儿打电话，下午两警察带着执法记录仪到她家骚扰，她没在家，警察让她丈夫找她，她丈夫没

配合，俩警察在她家照了两张像，然后走了。

八月的一天，迁安公安局城关派出所的警察多次用 18032985795 的手机号码给司凤敏家打电话，对她丈夫说要去家里回访。

被迁安公安局城关派出所警察电话骚扰的有：杨翠英、王庆恕、李艳芹。

八月五日，迁安公安局杨店子派出所的两警察到刘艳荣家骚扰，让她签字，以后就不找她了，被她拒绝。她告诉警察：“你们这样做是违法的，是扰民。”警察要求给她照像，她拒绝，告诉警察：“这是侵犯我的肖像权。”但警察在她不注意时，还是给她照了像。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇